



## **В Подольском городском округе трое мужчин признаны виновными в использовании рабского труда**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих местных жителей. В зависимости от роли и степени участия они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а,в,г,з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору с применением насилия и оружия из корыстных побуждений), пп. «а,г» ч.2 ст. 127.2 УК РФ (использование рабского труда с применением насилия), пп. «а,г,д,е», ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание группой лиц по предварительному сговору с применением пытки), пп. «а,в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство группой лиц по предварительному сговору с применением насилия), пп. «в,г,з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), пп. «а, г» ч. 2 ст. 127.2 УК РФ (использование рабского труда в отношении двух и более лиц с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что с мая 2018 по март 2021 года подсудимые приискивали лиц с явными признаками инвалидности в реабилитационных центрах на территории Москвы,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

Калужской и Московской областей и обманным путем доставляли в Подольск. Они незаконно удерживали потерпевших в арендуемом доме в городе Подольске, систематически подвергая их истязаниям и заставляя их заниматься попрошайничеством. Полученные в качестве подаяния деньги мужчины передавали злоумышленникам в полном объеме. Жертвами стали шестеро мужчин.

В рамках расследования уголовного дела следователем проделан значительный объем работы. Проведено более 40 допросов, очные ставки и проверка показаний на месте. Проведено более 20 экспертиз, в том числе судебно-медицинские, психолого-психиатрические, криминалистическая, почерковедческая. Сложность в расследовании уголовного дела состояла в том, что соучастники, желая скрыть совершенные ими преступления, оказывали активное противодействие следствию, старались придумать себе алиби и ввести тем самым следствие в заблуждение. Собранные следователем по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения.

Приговором суда подсудимым назначено наказание от 6 до 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1711190>